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س آزمون 
در

1 
پنجم

  

  
  1هفـتـه 

  ه كرد.اي پيچان تاك را كوت ها را در زير خاك كرد و شاخه دهقان دانه .1
  گردد. سبز مي هاي قديمي هشاخ و آورد درخت نارون برگ نو مي

  شكننده: ظريف و نازك .2
  شكوفا شدن گل، روييدن گل .3
  ها ها، عنكبوت ها، بادها، علف صداها، آفريده .4
  /  د) برگ  ج) صدا  /ب) باد   /الف) ابر   .5
  آفرينش: آفرين / آفريننده  عظيم: عظمت / تعظيم   هم خانواده .6

  گرما   سرما/ خار  گلمتضاد
  رفتار: عمل، واكنش/  شكوه: عظمت مترادف

  سرشار: پر / درنگ: تأخير / تالاب: بركه / تفكّر: فكر كردن .7
  2ي  گزينه .8
  4ي  گزينه .9

  2هفـتـه 

  توحيدگوي: ستايشگر / جذب: كشش، ربايش / ناگهان: غيرمنتظره .1
  ابر آب داد بيخ درختان مرده را / شاخِ برهنه پيرهن نوبهار كرد .2
  درست است / نادرست است / درست است .3
  تازه است. ،ماهي را هر وقت از آب بگيري .4
5.   

ــاب   ــأثير آفت ــه ت ــرده ب ــاك م ــزاي خ  اج
ــي  ــه بن ــدگوي او ن ــس ا آدم  توحي ــد و ب  ن

ــي    ــان و آدم ــرّ و درخت ــد و ب ــر آفري  بح
 فضــل خــداي را كــه توانــد شــمار كــرد؟

 

ــه   ــوه و چمــن و لال ــرد بســتان مي  زار ك
 هر بلبلي كـه زمزمـه بـر شاخسـار كـرد     
 خورشيد و ماه و انجم و ليل و نهار كـرد 

 كه شكر يكي از هزار كـرد؟  كيست آن يا
 

  

خواند، حمد و  ي درخت مي اي كه بر شاخه گويند، هر پرنده ميحمد و ستايش خداوند را ها  فقط انساننه  .6
  گويد. ستايش خداوند را مي

  3ي  گزينه .7
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 )؛ يا كيست آن كه شكر يكي از هزار كرد؟4ي  گزينه .8
از كس ديگري تعريف / به غير از خودش  1ي  جملهاند از: پروانه كه عادت نداشت ها عبارت )؛ جمله2ي  گزينه .9

 بـه  / بـه  4ي  جملـه  / گفـت  3ي  جملـه / با ديدن زيبايي و شادابي گل به شگفت آمد 2ي  جملهكند
  6ي  جمله / تو چه گل سرخ زيبايي هستي 5ي  جمله

ي  ي عاطفي است. در سه جملـه  گيرد؛ چون، جمله قرار مي «!»، علامت 4ي  ي گزينه )؛ در پايان جمله4ي  گزينه .10

  خبري هستند. 3و  2هاي  هاي گزينه ، امري است و جمله1ي  ي گزينه گيرد. جمله قرار مي» .«ديگر، علامت 
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  1هفـتـه 

   درست است. .1
  نادرست است. .2
  درست است. .3
  سجده، جمعه .4
  2ي  گزينه .5
  1ي  گزينه .6
  4ي  گزينه .7
  2ي  گزينه .8
  3ي  گزينه .9

مثلاً رفتـار و   .شود كه هر آنچه را خداوند در قرآن به ما سفارش كرده است، انجام دهيم زماني دنياي ما زيبا مي .10
  ين خود به نيكي رفتار كنيم و...ي  نيك داشته باشيم، با والد انديشه

  2هفـتـه 

  توحيد .1
  منظمّ، هدف  .2
  نادرست است. .3
  درست است. .4
سـليقه ميـان آن دو، مشـكلات     نظر و اختلاف ي ب)؛ اگر يك تيم دو سرمربي داشته باشد، به دليل اختلاف گزينه .5

  شود. زيادي ايجاد مي
فرمايد: اگر در آسمان و زمين غير از االله خدايان ديگري بود، آسمان و  ي الف)؛ با توجه به معني آيه كه مي گزينه .6

  ريخت. زمين به هم مي
ي آن  )؛ نظم موجود در جهان و شگفتي كه در بدن انسان با همكـاري اعضـاي آن وجـود دارد، نشـانه    2ي  گزينه .7

  د دارد.است كه يك آفريننده در جهان وجو
هايي دارد كه هر كدام در مداري مخصوص به خود با  ي شمسي كه زمين ما در آن قرار دارد، كره منظومه .8

دور خورشـيد   گردد، زمـين بـه همـراه مـاه بـه      نظم خاص در حركت هستند. ماه در مدار خود، دور زمين مي
ي نظـم و همـاهنگي دقيـق و     شـانه چرخنـد؛ كـه ن   دور خـود نيـز مـي    ها همزمان به گردد. هر كدام از اين مي

هـا را اداره   اي يكتـا اسـت كـه آن    ي وجود آفريننـده  ها است. اين نظم و هماهنگي، نشانه آور ميان آن شگفت
  كند. مي
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  3هفـتـه 

   درست  .1
   درست. 2
  3 ي گزينه. 3
   خداوند. 4
   زكريا حضرت، او ي شوهرخاله. 5
  آموز است. دانش ي عهده به پاسخ. 6
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س آزمون 
در

1 
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  1هفـتـه 

  شود.  خوانده نمي .1
  الف پس از واو  .2
  خدا، پيامبرش  .3
  برپا داريد .5  هدايت .4
  بپردازيد  .7  پيامبر .6
  و لهَ استَمعوافَ .8
  بِربَِّك  يفكَ .9

10.   

11.   

12.  

  2هفـتـه 

  ي  آفريننده .1
  پروردگار .2
  شب، ماه  .3
  درست است.    .5   نادرست است. .4
  نادرست است. .7  درست است. .6

   الرَّحمنُ  .8
9. َقُ كلُِّ شيااللهُ خال   ءَشي  

  تكَُذبّانْ ربكُِّما تكَُذبّانِ  فَبِايَِّ ءالا .10
  جانّ  انْس و لاجانٌّ  ي لايسئلَُ عنْ ذنَْبهِ .11
  انْ القُْرءْ علـَّم القُْرءْانَ  .12
13. َكلَُّ شي تفَْصيلًا   و لْناهفَص ء  تفَْصيلا  

  ةْالزَّكا  ةَو ءاتوا الزَّكا .14

15.  دوهبفَاع ءَقُ كلُِّ شيخال دوهبفَاع  

'
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  1هفـتـه 

   ديگران .1
  (كلام) وگو گفت .2
  درست است.   .3
  درست است. .4
  درست است.نا .5
  دهد. كند و شنونده، يعني كسي كه گوش مي وگو دو طرف دارد: گوينده، يعني كسي كه صحبت مي هر گفت .6
هاي چهره و حركات و رفتارهاي ما نيز مانند صحبت كردن و گـوش دادن اهميـت در يك ارتباط خوب، حالت .7

  دارند.
  2ي  گزينه .8
  3ي  گزينه .9

  2هفـتـه 

  آموز است. ي دانش پاسخ به عهده  .1
تواننـد   توانيم آن را در خودمان به وجود بياوريم و هم ديگران مي الف) شادي احساسي است كه هم خود ما مي .2

  با انجام دادن كارهايي اين احساس را در ما ايجاد كنند.
  كنند. ها در زندگي، گاهي اين احساس را پيدا مي همه انسانب) احساس غم احساسي طبيعي (عادي) است كه 

  پ) ترس احساسي طبيعي و عادي است كه در انسان و ديگر موجودات زنده وجود دارد.
  آموز است.   ي دانش پاسخ به عهده .3
 2ي  گزينه .4
  3ي  گزينه .5
مـان آورند ولي رفتن دوست صميمي به وجود مياحساس خوشايند شادي را در ما  4و  3و  2)؛ موارد 1ي  گزينه .6

  آورد. از كلاس در ما احساس غم و اندوه را به وجود مي

  3هفـتـه 

 شان را همراه خود دارد و اگر همراه نداشت از پليس كمك بگيريم. الف) از دختربچه بپرسيم كه آيا نشاني خانه .1
ه از مادرش معذرت خواهي كند و يك شاخه گل بـه مـادرشب) علت قهر مادرش با او را بپرسيم و از او بخواهيم ك

  هديه بدهد.
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  تر حتماً در مسابقات بعدي برنده خواهد شد. پ) او را دلداري بدهيم و به او بگوييم كه با تلاش بيش
 .باشيمتوانيم كمكش كنيم و ما هم در خوشحالي او سهيم  آيد مي ت) به دوستمان بگوييم كه اگر كمكي از دست ما برمي

  درست است.   .2
  درست است.  نا .3
  ها بگذارد. همدلي يعني اين كه فرد بتواند احساسات، رفتار و شرايط ديگران را درك كند و خودش را به جاي آن .4
  سازمان انتقال خون، جمعيت هلال احمر .5
  3ي  گزينه .6
  4ي  گزينه .7
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  1هفـتـه 

خواهد بود.   9 ،رقم يكان. 1
     453 187 6599 3 7 9 189  

  ها را در هم ضرب كنيم. كافي است يكان
 ،015  هزار قرار دارد.  باشد كه در ارزش مكاني دهگان مي 9ترين رقم  بزرگ . 2


492،127،85  

  ترين ارزش مكاني در اين عدد، صدگان ميليارد است. نادرست، بزرگ . 3

/ / /145 278 15 7920
ها        ميلياردها  ميليون              هزارها                ها    يك

  :كنيم نادرست، تقسيم مي . 4
ي صدتايي    دسته 4590000 100 45900

5 .
/ترين عدد هشت رقمي بدون تكرار ارقام   بزرگ /9 8 7 6 5 4 3 2

/ترين عدد يازده رقمي   كوچك / /1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ي دو عدد فاصله

1 0
9

0
9

0
9

0
9

0
9

0
9

0
9

0
9

0
9

0




10

9 8 7 6 5 4 3 2
9 9 01 2 3 4 5 6 8

6 .

/ / / 1 2 1 2 1 2 12 12 120 0 0 0 0 0 0 0000
ها        ميلياردها    ها         هزارها         ميليون يك

7 .


2 5 7 4 2 5 2 9 4
2 5 7 3 1 7 8

4 2 2 1 1 6
0 0   

تـرين مقـدار تر قرار دهيم تا حاصـل ضـرب، كـم    هاي كوچك را در مرتبه ها رقمترين  بايد بزرگ . 8
تـرين يـابيم كـه كـم    دهـيم و در مـي   هاي زير را انجام مي ممكن را داشته باشد. بر اين اساس ضرب

  است:  4170حاصل ضرب ممكن، 
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
257

18
4626


258

17
4386


278

15
4170


178

25
4450


157

28
4396


158

27
4266

9 .
?      8 7 6 5 4 3 2

  336 5 ها  تعداد پنجره1680  56 6 ها  تعداد اتاق336  8 7   ها تعداد قسمت 56
  6720 3 هاي لولاها  تعداد قسمت20160  1680 4   تعداد لولاها6720

گرم است  40320جرم لولاها   20160 2   ها جرم لولا40320
)؛1ي  گزينه. 10

  ترين : بزرگ 97520    
  ترين : كوچك 20579

)؛3ي  گزينه .11
  9999999999 رقمي 10ترين عدد  بزرگ  

    99 رقمي 2ترين عدد  بزرگ  
باشد، داريم: 1و ساير ارقام عدد  5به عنوان مثال، اگر آخرين رقم  )؛2ي  گزينه.12

  ميليارد  ميليون  هزار
 ص  د  ي ص  د  ي ص  د  ي ص  د  ي
1  1  1  1  1  1  1  1  1  1  5  

2ي  گزينه .13
)؛4ي  گزينه.14

620000000080 62000000080

  2هفـتـه 

1.  


 
 
 

60 1
4 15 32
2 17 45
6 33 17

2. 

روز  يك شبانه ساعت 4  28 24 4
ســـاعت ســـاعت

  ساعت 
  شويم. داريم: شنبه مي شود و وارد سه بنابراين دوشنبه تمام مي







7 17
4
11 17

 

  است.شنبه شب  ي سه ساعت يازده و هفده دقيقه

6 
5

20
19




79

7


 

 

67

3 25 10
2 54 57




ý°TiH 76941

101010101


´Ãv£U

انيهث
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3. 

  
         2859 2000 800 50 9 2000 850 9 2 85 9  

  متر متر    سانتي  متر   ميلي

10:اختلاف  )؛1ي  گزينه.4 50  كنيم: شب به دست آورده، حاصل را با زمانِ صبح جمع مي 12را تا ساعت
11 60
12 00 6 20 18
10 50 1 10
1 10 7 30 18

 



 
 
  

9:اختلاف  )؛3ي  گزينه .5 30  كنيم تا مدت زمان خـواب فاطمـه شب حساب كرده به زمانِ صبح اضافه مي 12را از
 كنيم تا مدت زمان خواب عارف به دست آيد: دقيقه به آن اضافه مي 50به دست آيد و سپس يك ساعت و 

11 60
12 00

  

 

 
  
    

2 30 9 15
9 30 6 45 1 50
2 30 8 75 9 15 10 65 11 5

7:ي قبل ساعت  دقيقه 3دقيقه، پس  3ثانيه يعني  180 )؛1ي  گزينه .6 27 .بوده است
 دقيقه: 45سه ربع ساعت يعني  )؛2ي  گزينه  .7

  3هفـتـه 

)الف  .1

 4  3  2  1  شكل  

 



16

4 4



9

3 3



4

2 2



1

1 1
  ها تعداد مربع

 1شكل            2شكل                  3شكل 
شماره شكل × شماره شكل هاي هر شكل:  تعداد مربع

  مربع تشكيل خواهد شد. 64از  8×8=  64ب) 
2 .   

  )چهارم شكل(

  شكل  1  2  3  ....  10

  تعداد چوب كبريت  8  15  22  ....71

1+7×10  ....  1+7×3  1+7×2  1+7×1  

بوده استمدت زماني كه علي خواب 

مدت خواب فاطمه       خواب عارفمدت 

:

7 20
45

7 65 8 5 8 05


 



  
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 )؛  4ي  گزينه .3
  

10    4  3  2  1  ي شكل شماره  
( )    3 3 4 5 11   ( )  3 3 4 5  ( ) 3 3 4  3   ها تعداد چوب كبريت  3  3

  

  ( )        3 3 4 5 11 3 63 66 هاي شكل دهم تعداد چوب كبريت  
 )؛ 2ي  گزينه.4
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  1هفـتـه 

 روش علمي، مشاهده .1
 نادرست .2
  مشاهده .3
 نظريه ،آزمايش فرضيه ،سازي فرضيه، آوري اطلاعات جمع پرسش،طرح  ،مشاهده .4
  1ي  گزينه .5
  3ي  گزينه .6

  2هفـتـه 

  حالت، فيزيكي .1

  فيزيكي .2

  است. ييايميش رييتغ يها از علامت يكي دياكس يد گاز كربن يها حباب لينادرست. تشك .3

  نادرست است. .4

  درست است. .5

  نادرست است. .6

  تغيير شيميايي و ذوب شدن آهن تغيير فيزيكي است. نادرست است. هضم غذا .7

  تراشيدن مداد، بريدن كاغذ، حل كردن شكر در چاي .8

  تغيير شيميايي .9

  در داروها ييايميش راتيياز تغ يريجلوگ يالف) برا .10

  نمود. يدار نگه ديخنك با يخشك و گاه ي) معمولاً داروها را دور از نور ـ در جاب

11.  

  بخار شدن نفت، منجمد شدن بستني، تصعيد  تغيير فيزيكي

  سوختن مواد، تبديل شير به ماست، هضم غذا  تغيير شيميايي

  فيزيكي  4شيميايي     3فيزيكي    2فيزيكي     1مراحل داده شده به ترتيب  .12

5     6فيزيكي  شيميايي  
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  نكرده است. ريينوع مولكول تغ 4 ي شماره شي)؛ در شكل آزما4 ي نهيگز .13

  .شود يم ليتر تبد ساده ي چند ماده ايمركب به دو  ي ماده كيآن  ياست كه ط يواكنش هي)؛ تجز1 ي نهيگز .14

  بو بودن از خواص فيزيكي آب است. بي )؛1ي  گزينه .15

با جرم كـل مـواد     دهنده جرم كل مواد واكنش ييايميواكنش ش كيماده، در  يستگيطبق قانون پا )؛2ي  گزينه .16

  فرآورده، برابر است.

  3هفـتـه 

  كندتر .1
  است. نادرست .2
  هاي جنگل، ساختن جاده بريدن درخت .3
   عيما نيپاراف ريـ تبخ نيذوب شدن پاراف  يكيزيف رييتغالف)  .4

  .باشد يم  - شمع لهيو سوختن فت نيهنگام روشن شدن شمع ـ سوختن بخار پاراف ييايميش رييتغب) 
  آ) ميخي كه رنگ نشده است.  .5

  آهـن بـه   شود و يك ماده جديد به نام زنـگ آهـن يـا اكسـيد     ميزيرا آهن با اكسيژن هوا تركيب  -ب) شيميايي    
  آورد. ميوجود     

شـود   بريد، به سرعت در محيط اكسيد مي دهيد و دماي آن را بالا مي هنگامي كه به آهن حرارت مي)؛ 2ي  گزينه .6
  .دهيم ي، بسيار كمتر از هنگامي است كه آهن را حرارت مبالا زدن آهن در رطوبت زند. سرعت زنگ و زنگ مي

  2ي  گزينه .7




